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Тема: Русская сказка «Заюшкина избушка» 2 часть.

Цель:Создание комфортного условия для понимания смысла русской народной  сказки «Заюшкина избушка»

Задачи
1. Продолжать знакомить  учащихся с русскими народными сказками.
2. Формировать навыки правильного, сознательного, выразительного чтения на основе упражнений в чтении текста.
3. Корректировать речь учащихся. Расширять словарный запас на основе составления ответов на вопросы к тексту.
4. Воспитывать чувство доброты,умение слушать взрослых

Оборудование:    скамейка гармонь балалайка
· альбом для артикуляционной гимнастики;
· картинки с изображением животных;
· И К Т: слайды;
· текст сказки.
Ход урока:
1. Оргмомент.
Все сумели мы собраться,
За работу дружно взяться.
Будем думать, читать рассуждать,
Можем мы урок начать.
Я вижу, что все готовы, мы можем начать урок.
2. Артикуляционная гимнастика.
Для того чтобы правильно и выразительно читать, давайте сделаем артикуляционную гимнастику.
Работа с альбомом для артикуляционной гимнастики «Заборчик», «Часики», «Грибок», «Лошадка», «Хомячок».
 -Молодцы! Вы хорошо выполнили все упражнения, и теперь мы можем продолжить работать дальше.
 -Но прежде чем продолжить я хотела бы вам напомнить, как важно научиться читать..как это  необходимо в жизни каждого человека.
 -Вот послушайте, Витя нам прочтет стихотворение.. «Как хорошо уметь читать»
-А теперь слушайте меня внимательно: как называются эти сказки? И кто их придумал?
….Снесла курочка  яичко. Дед бил не разбил, баба била не разбила….
….Покатился  колобок  дальше ..а навстречу ему Волк…
….Козлятушки - ребятушки! Отворитеся, отопритеся…..
 -Правильно! Это русские народные сказки. А почему народные? …..
 -Да, потому что их сочинил народ…. (пояснение),

Слайд №2муз (балалайки)
-Я предлагаю вам  отправиться на русские посиделки и представить как 
создается  народная сказка?!
Инсценировка . Сказка «Внучка Машенька»
Слайд №3

3. Целеполагание:  Загадки.Герои сказок.Слайд № 3

- На прошлом уроке мы готовили выразительное чтение 1 части сказки «Заюшкина избушка». Давайте прочитаем и вспомним начало.
(Чтение детьми  цепочкой1 части сказки)
-Молодцы!
-Какая избушка была у лисыСлайд № 4. Упражнение

-А какая избушка  была у зайчика?Слайд № 5.
 -Лубяная.
-Что означает это слово - лубяная? (Сделана из коры дерева и веток.)
-Что произошло, когда пришла весна?
- Почему лиса выгнала зайца из избушки?
-Кто вызвался помочь зайцу?
-Помогла  собака прогнать лису? (докажите слова текстом) (Диана)
-Молодцы!
4. Вступительная беседа.
[bookmark: _GoBack]-Ребята   как вы думаете, а чем мы с вами будем сегодня заниматься?
-Молодцы! Сегодня мы будем читать 2ю часть сказки.
5.Физминутка.«Звери»Слайд № 6.
Дети хором произносят слова и выполняют соответствующие движения:
Быстро встаньте, улыбнитесь,
Выше, выше потянитесь.
Ну-ка плечи распрямите.
Поднимите, опустите.
Влево, вправо повернулись,
Руками коленей коснулись.
Сели - встали, сели - встали
И на месте побежали

6.Чтение произведением учителем.  Словарная работа (Слайд)
Во второй части содержания, вам встретятся трудные слова.
Без памяти – очень испугалась.
След простыл – быстро удалилась.

-Сейчас я вам прочитаю 2ю часть сказки, слушайте внимательно.
-Ребята! Кого встретил зайка во 2ой части?
Слайд № 7.
-Кто испугался лисы?
Слайд № 8.
-А кто помог зайчику выгнать лису?
-Молодцы! Я вижу, что вы все внимательно слушали сказку.
.
7. Чтение произведения учащимися.

8. Физминутка для глаз.   Слайд №9.

Мы с вами много читали и наши глазки немножко устали. Давайте дадим отдохнуть и сделаем для них гимнастику.
Глазки видят все вокруг,
Обведу я ими круг.
Глазком видеть всё дано?
Где окно, а где кино.
Обведу я ими круг,
Погляжу на мир вокруг.
-Готовы? А теперь давайте вместе прочитаем  сказку. Я буду называть ученика, который будет читать, а остальные должны будут внимательно 
Слушать и следить (по карточкам) деференцированный подход


9. Анализ прочитанного произведения. (общий ответ)
- Кого встретил зайчик?
-Что обещал сделать медведь?
-Что сказала лиса медведю? (какая лиса по характеру)
-Почему медведь убежал? (какой оказался медведь)
Молодцы!
-Посмотрите на доску, кто изображен на картинках? (лиса, медведь, заяц) (Галя называет героев)
Давайте выберем характерные особенности каждого героя.(дети подбирают к каждому герою карточку)
Лиса - хитрая, ловкая, злая.
Медведь - трусливый, хвастливый.
Заяц - слабый, добрый.
Петух - храбрый  смелый.
.
10. Дидактические упражнения.	Слайд  № 10.
Ребята, а сейчас мы с вами поиграем:«Продолжи»  (Я буду читать вам начало предложения, а Витя  должен найти его и  дочитать до конца).  3 раза
1    2   3

11. Итог урока
-С какой сказкой мы с вами продолжали сегодня знакомиться?
-Про кого эта сказка?
-Что случилось с зайчиком?
-Кто ему помогал?
-Молодцы!    Ребята!А главное,  нам нужно быть такими же добрыми как Петушок, всегда помогать друг другу!
Ребята! Давайте пофантазируем и сочиним другой конец сказки, ведь мы же сказочники! (Про лису)

13. Оценка работы учащихся на уроке
Ребята вы все сегодня хорошо читали,  рассуждали, хорошо работали!(Сувениры)
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